
Sportovní ZŠ  a MŠ  Č lovíček 
sídlo: Chocerady 367, 257 24  Chocerady

pobočka: Kunická  1568/2, 102 00  Praha 10

Zpráva o činnosti
školky spolupracující s Mensou Česko

Mateřská  škola  Č lovíček  je  soukromá  mateřská  škola  rodinného  typu, 
která  poskytuje vzdě lá vání dě tem ve věku od 3 do 7 let, v případě  volné  kapacity 
také  dě tem od 2 let. Vzdě lá vání probíhá  ve dvou třídá ch rozdě lených podle věku 
dě tí. V každé  třídě  pracují dvě  kvalifikované  učitelky, což  nám umožň uje věnovat 
se  dě tem  individuá lně ,  respektovat  jejich  potřeby,  zá jmy  i  tempo  vývoje  a 
vytvá řet prostředí založené  na vzá jemném respektu, dů vě ře a spoluprá ci.

Naší  prioritou je  vytvá řet  podně tné  prostředí,  ve  kterém dě ti  získávají 
radost z  poznávání,  učí  se samostatně  přemýš let,  spolupracovat s  ostatními  a 
hledat vlastní  cesty k řešení  problémů .  Dlouhodobě  se  zaměřujeme na rozvoj 
logického myšlení, komunikace, kreativity a přirozené  zvídavosti dě tí.

Vzdě lá vání realizujeme kromě  jiného také  prostřednictvím center aktivit 
a vzdě lá vacích nabídek. Dě ti  mají  možnost vybírat si z rů zných činností  podle 
svých zá jmů , schopností a aktuá lního rozpoložení. Učí se samostatně  rozhodovat, 
plánovat  svou  prá ci,  dokončovat  započaté  ú koly  a  nést  odpovědnost  za  svá  
rozhodnutí.  Učitelé  připravují  vzdě lá vací  nabídky  tak,  aby  rozvíjely  všechny 
oblasti dě tského vývoje a současně  umožň ovaly diferenciaci podle individuá lních 
potřeb jednotlivých dě tí.

Součá stí center aktivit jsou ú koly zaměřené  na rozvoj předmatematických 
představ,  logického  myšlení,  jazykových  dovedností,  prostorové  orientace, 
přírodovědné  gramotnosti,  tvořivosti  i  sociá lních  kompetencí.  Dě ti  pracují  s 
didaktickými  pomů ckami,  deskovými  hrami,  encyklopediemi,  konstruktivními 
stavebnicemi a dalš ími materiá ly podporujícími samostatné  objevování a aktivní 
učení.

Velký  dů raz  klademe  na  badatelské  a  prož itkové  vzdě lá vání.  Dě ti 
pravidelně  experimentují,  pozorují  přírodní  jevy,  porovná vají,  třídí,  měř í  a 
hledají souvislosti mezi získanými poznatky. 

Významnou součá stí  vzdě lá vá ní  je také  jazyková  příprava. Do obou tříd 
pravidelně  dochá zí  rodilá  mluvčí  anglického  jazyka,  která  s  dě tmi  pracuje 
prostřednictvím  her,  písniček,  pohybových  aktivit,  vý tvarných  činností  a 
dramatizace. Dě ti si přirozenou a hravou formou osvojují zá kladní slovní zá sobu 
a získávají pozitivní vztah k cizímu jazyku.



Předškolním dě tem poskytujeme cílenou přípravu na vstup do základní 
školy.  Každodenně  se  věnujeme  rozvoji  grafomotoriky,  jemné  motoriky, 
zrakového  a  sluchového  vnímá ní,  prostorové  orientace,  předčtená řských  a 
předmatematických  dovedností.  Dě ti  pracují  s  rů znými  symboly,  řeš í  logické  
ú koly, hrají deskové  hry zaměřené  na rozvoj pamě ti, koncentrace a slovní zá soby 
a seznamují se s jednoduchými rébusy a hádankami. Součá stí přípravy jsou také  
pravidelné  „Školy nanečisto“, které  organizujeme ve spoluprá ci s naš í  základní 
školou, což  pak usnadň uje přechod dě tí do základní školy.

K rozvoji logického myšlení přispívá  také  š iroká  nabídka deskových her a 
didaktických  pomů cek,  které  využ ívá me  v  prů běhu  celého  dne.  Dě ti  se  učí 
plánovat, vytvá řet strategie, spolupracovat, respektovat pravidla a hledat rů zná  
řešení vzniklých situací.

V odpoledních hodiná ch nabízíme dě tem pestrou šká lu zá jmových aktivit 
zaměřených na sport,  tvořivost,  logiku a dalš í  oblasti  rozvoje.  Jako sportovně  
zaměřená  mateřská  škola  klademe  dů raz  na  každodenní  pohybové  aktivity, 
rozvoj hrubé  motoriky, koordinace a vytvá ření pozitivního vztahu ke zdravému 
ž ivotnímu stylu.

Naším cílem je vytvá řet prostředí, které  podporuje přirozenou zvídavost, 
samostatnost,  tvořivost  a  radost  z  objevová ní.  Věř íme,  že  právě  předškolní 
období  je  klíčové  pro  rozvoj  logického  myšlení,  schopnosti  spolupracovat, 
komunikovat a hledat řešení.

Absolvovaná školení

Název kurzu Datum Jména proškolených učitelek

Mensa NTC Learning I 27. 11. 2024 Mgr. Eliška Petrovová , DiS.

Mensa NTC Learning II 12. 3. 2025 Mgr. Eliška Petrovová , DiS.

Mgr. Petra Rybá čková
ředitelka školy

V Praze, dne 9. června 2026
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